

Працівники сільського господарства! Ширше впроваджуйте в колгоспне і радгоспне виробництво досягнення сільськогосподарської науки і досвіду передовиків землеробства і тваринництва! Наполегливо оволодівайте агрономічними і зоотехнічними знаннями!

(Із Закликів ЦК КПРС до 35-х роковин Великої Жовтневої соціалістичної революції).

ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РАЙОМУ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ УКРАЇНИ ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОЛІПШИТИ ПІДГОТОВКУ МАСОВИХ КОЛГОСПНИХ КАДРІВ

Трудівники колгоспного села з винятковим піднесенням зустріли історичні рішення XIX з'їзду великої партії Леніна-Сталіна. Колгоспники і колгоспниці, механізатори, працівники радгоспу, спеціалісти сільського господарства висловлюють свою готовність, свою волю і рішучість з честю виконати рішення XIX з'їзду партії.

На колгоспних і радгоспних ланах дедалі ширше розгортається соціалістичне змагання за успішне завершення сільськогосподарського року, за те, щоб вчасно і без втрат зібрати кукурудзу, бавовну, картоплю, буряки, за те, щоб закласти міцну основу високого врожаю наступного року.

Головним завданням в сільському господарстві і далі залишається підвищення врожайності всіх сільськогосподарських культур, дальше збільшення громадського поголів'я худоби при одночасному значному зростанні її продуктивності, збільшення валової і товарної продукції землеробства і тваринництва.

Однією із важливих умов підвищення культури землеробства, дальшого неухильного піднесення всіх галузей сільського господарства є систематичне підвищення рівня агрозоотехнічних знань трудівників колгоспного села.

Підготовка масових колгоспних кадрів без відриву від виробництва одержала в нашій країні широкий розмах.

В минулому році на агрозоотехнічних курсах вчилися 877 колгоспників. В новому навчальному році кількість колгоспників, які навчатимуться, ще більше зростає. Крім першого і другого року навчання, вперше почнуться заняття по програмі третього, завершального року навчання.

З першого листопада в усіх колгоспах району повинні були розпочатися заняття на агрозоотехнічних курсах. Однак в результаті недооцінки цих заходів деякими правліннями колгоспів і спеціалістами сільського господарства заняття ще не проводилися.

Так, наприклад, в колгоспі ім. Ватутіна, (агроном колгоспу тов. Микитко) до цього часу курси не укомплектовані слухачами, не підготовлене приміщення, немає наочних посібників.

До цього часу не розпочали заняття у закріплених колгоспах агрономи тт. Галенко, Овечкіна, Гребенюк, Капля, зоотехніки тт. Білик, Денисенко та інші.

Недостатньо оперативно займається справою організації навчання колгоспників агроном райсільгоспвідділу тов. Жебель, яка видає цією роботою.

Спираючись на позитивний досвід роботи трирічних агрозоотехнічних курсів за минулі два роки, правління колгоспів і спеціалісти сільського господарства повинні поліпшити організацію і методику навчання колгоспників, домогтися в новому навчальному році дальшого поліпшення якості підготовки майстрів соціалістичного сільського господарства. Допущені з перших днів навчання недоліки і організаційні неполадки необхідно негайно усувати. Там, де ще не закінчене комплектування курсів слухачами, необхідно завершити його в найближчі дні і розпочати регулярні заняття.

Необхідно зараз потурбуватися про те, щоб для занять були виділені і добре обладнані, світлі, теплі приміщення. Навчання на курсах треба пов'язувати з повсякденною боротьбою колгоспників за підвищення врожайності всіх сільськогосподарських культур, за швидкий розвиток громадського продуктивного тваринництва, за піднесення всіх галузей колгоспного виробництва.

Велика і відповідальна роль в агрозоотехнічному навчанні колгоспників належить спеціалістам сільського господарства.

Справа підготовки масових колгоспних кадрів буде поставлена там добре, де цю важливу роботу візьмуть в свої руки первинні партійні організації і правління колгоспів

Всі сили—на завершення збирання пізніх культур



Колгоспники Житомирської області в великим інтересом вивчають матеріали XIX з'їзду партії.

На знімку: агітатор, учитель середньої школи с. Романівки, Новоград-Волинського району, Петро Семенович ШУЛЬГІН читає матеріали XIX з'їзду партії групі колгоспників сільгоспартілі імені Димитрова.

Фото І. Святуна.

(Прескліше РТАУ).

Розраховалися перед державою

Хлібороби артiлі «Пам'ять Леніна» з великим піднесенням зустріли рішення XIX з'їзду Комунистичної партії Радянського Союзу і історичну промову вождя і вчителя всього прогресивного людства товариша Сталіна.

По всіх бригадах проведені збори колгоспників з доповідями по матеріалах XIX з'їзду. Зараз хлібороби з великим інтересом вивчають матеріали XIX з'їзду партії.

Під час історичними рішеннями XIX з'їзду, члени артiлі все ширше розгортають соціалістичне змагання за завершення всіх сільськогосподарських робіт і закладення

міцної основи під урожай наступного року.

На полях артiлі завершене збирання кукурудзи з площі 220 гектарів. Першою завершила збирання кукурудзи перша полеводська бригада (бригадир тов. Харченко). Особливо відзначилися на цій роботі колгоспниці П. Маркова, К. Вайло, П. Шуховцова, Н. Кириченко, які виконували денні завдання на 150-180 процентів.

Колгосп повністю розрахувався з державою по здачі цієї цінної зернової культури.

С. ФІЛІПОВ,
секретар парторганізації.

Ворохоочисник не працює

Колгоспники артiлі ім. Жданова прагнуть швидше впоратися із зачищенням площ бавовнику. Вже зібрано 130 центнерів коробочок. Колгоспниця тов. Федоренко Т. збирає щодня 70—80 кілограмів, а М. Верман—60-70 кілограмів. Працює в колгоспі бавовносушарка.

Проте очищення коробочок і задача бавовнику державі не проводиться через відсутність ворохоочисника. Василівська МТС ще 12 листопада повинна була перевезти ворохоочисник

із колгоспу «Зоря комунізму» в колгосп ім. Жданова. Проте до цього часу ще не перевезла.

Не працюють два ворохоочисники і в колгоспі «Зоря комунізму», бо МТС не турбується, щоб їх відремонтувати.

Дирекції МТС треба вжити рішучих заходів, щоб негайно забезпечити артiль ворохоочисником і цим допомогти колгоспникам своєчасно упоратися із зачищенням площ бавовнику.

Т. ВАСИЛЕНКО.

Капіталовкладення колгоспів одного району

Колгоспи Харківського району Харківської області за 9 місяців цього року витратили на збудування тваринницьких, приміщень, придбання плеїнної худоби, автомашин, посадку нових садів, спорудження ставів і водойм коло чотирьох мільйонів карбованців.

Близько мільйона карбованців вклали у розвиток громадського господарства трудівники колгоспу «Шлях Леніна».

Прибуток колгоспу від усіх галузей сільського господарства за три квартали становить три мільйони карбованців—на 50 процентів більше, ніж за весь минулий рік. Значно підвищилися і прибутки колгоспників від громадського господарства. Ім уже видано авансом по 12 карбованців на трудовень і велику кількість зерна, овочів, фруктів.

(ТАРС).

ПРОПАГАНДА ПЕРЕДОВОГО ДОСВІДУ І НАУКОВИХ ЗНАТЬ

Обласні і міські відділення Товариства для поширення передового досвіду і наукових знань Української РСР в цьому році поліпшили пропаганду передового досвіду. З цього питання прочитано близько 2 тисяч лекцій. В члени Товариства прийнято 193 новатори сільського господарства, серед них—54 ге-

рої Соціалістичної Праці. Знатні люди колгоспного виробництва М. Посмітний, Д. Нерівний, М. Савченко, М. Озерний, П. Ангеліна та інші активно виступають з лекціями і доповідями. За останній час видано 4 стенограми-лекції передовиків т. Нерівного, Савченка, Стеценка і Копи.

(РАТАУ).

ОРГАНІЗУВАТИ КРУГЛОДОВОВУ РОБОТУ БАВОВНОСУШАРОК

В колгоспах нашого району є 24 бавовносушарки. Однак в результаті поганої організації роботи, вони в багатьох колгоспах не завантажені на повну потужність і сушіння бавовни-сирцю проводиться вкрай незадовільно, що затримує здачу її державі.

В колгоспі ім. Калініна є зібраної біля 19 центнерів бавовни-сирцю. Її тут і бавовносушарка, яка може просушувати за добу 4—5 центнерів бавовни. Але через те, що бавовносушарка працює незадовільно, колгосп за останню п'ятиденку не здав державі жодного кілограма бавовни-сирцю.

В колгоспі імені Сталіна (П'ятихатки), де головою тов. Семеренко, є зібраної 41 центнер бавовни-сирцю, а бавовносушарка не працює і бавовну не здають державі.

При наявності бавовносушарок з пропускною спроможністю 1,5—2 тонни на добу, в колгоспах ім. Молотова (голова т. Павленко), «Червоний Жовтень» скупчилася велика кількість бавовни-сирцю, однак сушіння її не організоване. Більш як по 20 центнерів бавовни-сирцю лежить у колгоспах «Червоне поле», «ХТЗ».

Особливо загрозове становище створилося в колгоспі імені Ватутіна (голова тов. Козаченко) де вже скупчилося біля 70 центнерів бавовни-сирцю.

Таке становище створилося в наслідок того, що керівники колгоспів втратили почуття відповідальності за доручену справу. А це привело до того, що багато зібраної бавовни осідає на колгоспних токах, повільно сушиться і ще повільніше вивозиться на бавовнопункт.

Правління колгоспів повинні вжити всіх заходів і забезпечити круглодобову роботу бавовносушарок, на протязі 2-3 днів просушити і здати державі зібрану бавовну, організувати просушування бавовни-сирцю з коробочок, в найближчі дні завершити зачищення плантацій.

О. ХМЕЛЬОВСЬКИЙ,
завідуючий районним відділом бавовництва.

КОЛГОСПНА АТС

У колгоспі «Путь Ильича» Косогорського району, Тульської області, здана в експлуатацію автоматична телефонна станція. Закінчена телефонізація виробничих ділянок колгоспу і почата установка телефонів у квартирах колгоспників.

(ТАРС).

